
【男性500名が回答】ホワイトデーの３倍返しが妥当だと思うのは
全体の19％！

⼿間いらず株式会社が運営する「⽐較.com_カードローン（https://www.hikaku.com/loan/）」では、「ホワイトデー

のお返し」に関するアンケート調査を実施しました。

男性500⼈の⽅にご回答いただいた6問の設問とその答えを紹介していきます。

調査概要

アンケートの概要は以下の通りです。

調査⽅法：インターネットでの調査

アンケート依頼先：株式会社クラウドワークス

アンケート実施⽇：2023年2⽉13⽇~2⽉21⽇

回答者数：500名

調査対象者：10代~70代の男性

回答掲載先：https://www.hikaku.com/loan/white-day-3-times-return/

62％の男性がホワイトデーのお返しに「お菓⼦」を選ぶ
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「ホワイトデーのお返しに何を選びますか」の質問に、全体の62％の⽅が「お菓⼦」と回答しました。

次いで17％の⽅が「雑貨」、8％の⽅が「⽇⽤品・美容」という結果になっています。

バレンタインデーに⼥性からもらったものと同じ系統のお返しを⽤意する男性が多いと考えられるため、お菓⼦を返す男

性が多いのでしょう。

アレルギーなどを気にせずに渡せる雑貨や美容グッズも、お返しとして汎⽤性が⾼く⼈気が⾼いようです。

またそれぞれのジャンルで最も多かった品は以下の通りです。

 

 1位 2位 3位

お菓⼦ クッキー チョコレート その他

雑貨 アクセサリー ハンカチ その他

⽇⽤品・美容 化粧品 ハンドクリーム ⼊浴剤

 

 

お菓⼦の中では「クッキー」が次点の「チョコレート」とわずか1％の僅差で1位という結果になりました。

また雑貨の中では、お返しとして⼥性ウケのいい「アクセサリー」や「ハンカチ」、「化粧品」や「ハンドクリーム」な

ど、⼥性へのプレゼントならではの商品も多く渡されているようです。

お返しとして⼈気がある⼀⽅で、アクセサリーや化粧品にはこだわりが強い⼥性も多いため、もし渡そうと考えているな

らば事前のリサーチは必須と⾔えます。

ホワイトデーのお返しに使う⾦額は「3,000円未満」が55％



「ホワイトデーのお返しにいくら使いますか」という質問では、43％の⽅が「1,000円から3,000円」と回答しました。

他にも「1,000円未満」と回答している⽅が12％と、約半数以上の男性が「ホワイトデーのお返しに3,000円以上⽀払わ

ない」ことが分かります。

しかし「5,000円以上⽀払う」という⽅が23％という結果から、⼈によってお返しの⾦額にかなりの差が⽣まれているこ

とが伺えます。

 

「なぜその⾦額なのか」という質問に対しては、43％の男性が「妥当な値段だと思ったため」と回答しています。



「ホワイトデーのお返しの⾦額に関する意識は⼈によって違う」ということが分かります。

また23％の男性が「貰ったものよりも⾼い⾦額で返したい」、「貰ったものと同等の⾦額だから」という理由を選択し

ました。

44％の男性がホワイトデーのお返しにかかる費⽤を「⾼い」と感じている

「ホワイトデーのお返しにかかる費⽤」に関するアンケートとして「お返しにかかる費⽤は⾼いと思うか」との質問を⾏

ったところ、44％の男性が「⾼い」と回答しました。

なお「⾼い」と回答した⽅々の理由は以下の通りです。

 



「妥当な価格で返すため」という回答が22％と最も多く、次いで「気持ちの表れだから」という回答が13％を記録しま

した。

お返しにかかる費⽤が⾼いと思う男性は多いものの、「負担になっていない」等の回答を含め約4割の男性から⼥性への

気遣いが感じられる結果であると⾔えます。

ホワイトデーの３倍返しが「妥当と感じている」のは全体の約2割！

「ホワイトデーの３倍返しは妥当だと思うか」という質問に対して、「妥当である」と答えた⼈は19％でした。

81％の⼈が「妥当だと思わない」と回答していることからも、３倍返しをする⼈は少数派であることが分かります。



また「ホワイトデーの３倍返しについてどう思うか」を質問したアンケートの回答は以下の通りです。

 

「３倍返しは⾼すぎる」と回答した⼈が16％、「同等か少し⾼いくらいが妥当」と回答した⼈が11％と、３倍の値段で

お返しを⽤意するのは⾼いという意⾒が⽬⽴ちます。

また「⾦額よりも気持ちの問題」と回答した⽅が17％と最も多いように、相⼿のことを考えて⽤意したお返しなら⼥性

も喜んでくれるでしょう。

ホワイトデー当⽇は「普段通り過ごす」⼈が37％



「ホワイトデー当⽇の過ごし⽅」に関するアンケートを⾏ったところ、「何もしない/普段通り過ごす」⽅が最も多く、

37％でした。

普段通り「仕事」している⽅を合わせると、全体の54％の男性は特別ホワイトデーを意識することはないようです。

⼀⽅で「⾷事」、「プレゼント/お返しを渡す」、「デート/恋⼈と過ごす」⽅を合わせると、4割の男性がホワイトデー

を⼥性と過ごしていることが分かります。

 

また「ホワイトデー当⽇の外⾷にかける費⽤」を質問したところ、「3,000円から5,000円」と答えた⽅が最も多く、25

％でした。

「1,000未満」、「1,000円から3,000円」と回答した⽅々を合わせると、全体の63％の⽅がホワイトデー当⽇の外⾷に

かける⾦額は5,000円未満としていることが分かります。

ホワイトデーのお返しに使う⾦額と合計すると、「外⾷＋お返し」に8,000円前後かけている男性が多いようです。

⽐較.comについて

⽐較.com（https://www.hikaku.com/loan/）ではカードローンに関する正しい情報の発信を⾏っています。

カードローンでリスクを負わずに利⽤する⽅法や、条件別でオススメのカードローンなどについて紹介しています。

【ホームページ】

https://www.hikaku.com/loan/

◆⼈気記事⼀覧◆

「【2023年最新】おすすめのカードローンランキング16社！⾦利や審査通過率＆融資スピードをもとに⽐較」

URL：https://www.hikaku.com/loan/

「在籍確認なしのカードローンを3社紹介！即⽇キャッシングで職場への電話連絡なしにする⽅法を解説！」

URL：https://www.hikaku.com/loan/no-employment-check-ranking/

「【⼤⼿・中⼩】消費者⾦融おすすめランキング【2023年版】借り⼊れ先を⽐較！」

URL：https://www.hikaku.com/loan/majorconsumer-finance/

また、価値のある情報を提供するために、プロフェッショナルの⽅々にコンテンツの監修をしていただいております。
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当プレスリリースURL

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000005.000111548.html

⼿間いらず株式会社のプレスリリース⼀覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/111548

【本件に関するお問い合わせ】

⼿間いらず株式会社

経営企画室

TEL：03-5447-6690  e-mail：pr@temairazu.com

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000005.000111548.html
https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/111548
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